
MISSISSIPPI DEPARTMENT OF ENVIRONMENTAL QUALITY  

QUESTIONS AND ANSWERS DOCUMENT NO. 1 

INVITATION FOR BIDS 

IFB Number: MDEQ-IFB03022020 

To Provide: Professional Janitorial Services 
 

March 18, 2020 

 

1. Question: Do you anticipate extending the bid due date? 
 

Answer: No. We do not anticipate extending the bid due date. 

 

2. Question: What additional details are you willing to provide, if any, beyond what is   

       stated in bid documents concerning how you will identify the winning bid? 
 

 Answer: All details are provided in the bid document, MDEQ-IFB03022020. 

 

3. Question: Was this bid posted to the nationwide free bid notification website at     

        www.mygovwatch.com? 
 

Answer: No. This bid was not posted to www.mygovwatch.com. 

 

4. Question: Other than your own website, where was this bid posted? 
 

Answer: This bid was also advertised in the Clarion Ledger on 03/02/2020 and 

03/09/2020 and posted on the State of Mississippi’s Procurement Portal on 03/02/2020. 

 

5. Question: Will there be a pre-bid conference? 
 

Answer: No. There will not be a pre-bid conference. 

 

6. Question: Will there be an opportunity for a site visit? 
 

Answer: No. There is no site visit scheduled. 

Bidders shall acknowledge receipt of this Questions and Answers Document No. 1 by signing 

and returning this Questions and Answers Document No. 1 with its bid, by identifying the 

Questions and Answers Document number and date in the space provided for this purpose on the 

bid form, OR by letter. 
 

By signing below, bidder acknowledges receipt of this Questions and Answers Document No. 1, 

and that the questions and answers have been noted, and that its IFB is being offered in 

compliance therewith. 

 

Bidder’s Name:      

Signature:      

By (Print Name):        

Title:    

Date:    

http://www.mygovwatch.com/
http://www.mygovwatch.com/

